



小区的人们一直关注着这棵奄奄一息的桂花树。

谁拯救桂花香

1656户居民全城急寻“良医”

耷拉着的树枝，褶皱发黑的树皮，干枯的树叶……一棵芬芳醉人20年树龄的桂花树生病了。

眼看着“宝贝疙瘩”一天天地没有了生气，秦岭路上金源第一城的1656户居民很郁闷，“快来救救她吧。”

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳/文 马健/图

谭阿姨发现：窗户外面的桂花树生病了

桂花树有5米高，栽在小区东门口，每天，进出小区的居民第一眼就会看到她。

“2008年，我来看房，觉得这棵树特别惊艳，实在太漂亮了。”小区居民谭阿姨说，也是一种缘分，她家的窗户正好对着这棵桂花树。到了夏天，很多邻居都围坐在它四周的水泥台上乘凉，一起聊天，说笑，都很开心。

近一个月来，谭阿姨发现，桂花树叶慢慢开始变得枯黄，现在许多树枝也都干枯了。

物业紧急施救：桂花树挂上吊瓶

“桂花树病了，大家都很关注。”昨日下午，桂花树旁边，物业环境部主管黄学梅也是一脸的愁容。

他们也采取了一些措施，这不，病恹恹的桂花树已经紧急挂上了吊瓶，输上了两袋营养液。

“这是一种大树专用的成活生长剂，希

望能挽救它的生命。”黄学梅说。

桂花树究竟得了啥病？这也成了该小区最近讨论的热点话题。

一位大爷说，他怀疑这棵桂花树是因为施肥太多烧死了。“前段时间，我看到有人端着一盆肥料往树的周围撒，这就跟人生病有火气还要吃人参，不烧死才怪哩！”

居民呼吁：谁来挽救我们的桂花树

眼看着桂花树的病情一日日加重，小区居民越来越着急了。

“不管咋样，我们都很希望这棵桂花树能够快快好起来。”谭阿姨说出了所有小区居民的心声。

黄学梅表示，希望能征集一下郑州市民的主意，最好有园林专家能够亲临现场为桂花树诊病。

今日，本报将开通挽救桂花树生命热线67659999，希望有“良方”的居民能积极报名参与，我们共同到现场为桂花树诊病治疗。

谁打开方便门

花园北路两座公厕常年落锁

□晚报记者 汪永森 实习记者 孙亚文/文
晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图

昨日，网友“河南牛”发帖《花园北路，柳林北街对面这个公共厕所，常年关门》，讲述花园北路新修的公共厕所常年关门，内急市民只能在公厕外边寻方便。

记者核实发现，除这个公厕锁门外，500米外的另一公厕也是大门紧锁。

中午，记者在天荣国际建材港前方的人行道边看到一个青瓦绿窗的古典风格建筑物，这就是网帖所指的公厕。外墙不见标示公厕字样，更无建造时间、建造单位标志。

从紧闭的铁门向里看，卫生间灰尘满地，但内部装修及设备还很新，洗手池旁停放着一辆电动车，地上则散落着清洁工具。

就在这时，一名中年男子急匆匆走近，发现大门紧锁之后，径直向一侧的绿化带走去。

环卫工介绍，这所公厕去年刚使用不久就被锁上了，原因是管道不能正常供水。



一老者无奈到厕所后边方便。

一名市民告诉记者，南边500米花园北路与三全路交叉口东南角的新建公厕也是大门紧锁。记者前往发现，公厕门上写了“停止使用”四个大字。

记者与金水区城肥管理队和市园林绿化管理处取得联系，工作人员回复这两所锁门公厕不在他们的管辖范围内。

记者又找到了市容环卫科，工作人员表示管理档案里找不到这两所公厕的记录。



焦点

河南省首届大型心血管病民生爱心救助活动

心血管疾病每年扼杀1700万条生命，河南省更是心血管病高发省份，为使得河南3000万高危人群能够“早预防、早发现、早治疗”，尤其是让贫困家庭也能“好看病，看好病”。河南电视台民生频道以“关爱民生，健康中原”为目标，正式发起了此次公益活动。活动不仅声势浩大、形式新颖，将心血管疾病的宣传普及和诊疗救治融为一体，同时也将在活动期间推出实实在在的惠民举措(推出的30位免费手术名额目前还剩10名)。现活动即将进入高难度心脏手术电视直播阶段，这是一次跨界拯救生命的大型公益活动，这是一次医疗界与电视界的伟大聚焦，这场前所未有的手术直播必将谱写一首同死神博弈和时间赛跑的历史凯歌。

让心跟爱一起走，让我们为构建“健康和谐新河南”而共同努力!

手术直播

募集患有复杂性心血管疾病的患者

(参与电视直播的患者仅限1名，手术费、医药费、住院费等一切费用全免)



本次电视直播将向世人全面展示河南心血管医疗领域伟大的技术革新和同步国际的先进诊疗手段，整个手术过程将在河南弘大心血管病医院完成，并由河南电视台民生频道面向8000万电视观众同步直播。这是医疗界同电视界合作的全新尝试，让业界专家、医疗患者、病人家属共同参与治疗过程，“看到”最专业的的手术，使得权威专家的手术不再“神秘”，患者的治疗过程更透明，更放心。通过大屏幕“分享”手术的过程对整体提高中原地区心脏手术水平具有划时代的意义，也将是河南心血管疾病治疗领域一次整体水平的提高和跨越。

救助电话

9618999

救助内容：免挂号费、常规检查费、免患者手术费

指定医院：河南弘大心血管病医院 全程推广：[今春丰华] 营销专家·致力传播

温馨提示

“让心跟爱一起走”6月12日即将走进“京海社区”(陇海路与大学路口往北300米路西)。届时权威专家在临现场义诊，民生频道更多精彩文艺节目与现场互动，并有精美礼品发放，热忱欢迎附近群众参加。详情咨询：民生热线 0371-65740333

